


21. сусрети радника Електропривреде Републике Српске    

ОПТИМИЗАМ И НАДА У БОЉЕ СУТРА

Прошле су двадесет и четири године од првих сусрета радни-
ка Електропривреде Републике Српске.  Радничке спортске игре 
су манифестација која одржава традицију дружења и спортског 
надметања запослених у највећем и најуспјешнијем предузећу 
у Републици Српској.  Овај лијеп и значајан догађај за раднике 
Електропривреде Републике Српске није одржан 2014. године 
када су нашу земљу задесиле катастрофалне поплаве и у прет-
ходној 2020. у којој је вирус Ковид-19 зауставио цијели свијет. 
Била је то година изазова и муке да систем остане стабилан, да 
радници буду здрави како би се произвеле и дистрибуирале до-
вољне количине електричне енергије за болнице, привредне 
субјекте и домаћинства. Без обзира на тешке услове рада, запос-
лени у ЕРС-у били су на висини задатка. Можемо слободно рећи 
да су и радници Електропривреде Републике Српске хероји који 
су у години у којој су се са радних мјеста повукли сви који су то 
могли да учине, извршили свој задатак обезбјеђењем енергет-
ске сигурности  и независности грађана Републике Српске. Наши 
радници су увијек били примјер како се у најтежим временима 
помаже држави безобзира на отежане околности. На жалост, 
многе наше колеге, догогодишњи учесници игара, такмичари и 
судије, изгубили су битку са корона вирусом.  Свим радницима 
који су даноноћно радили за вријеме ванредног стања, велико 
хвала, јер струја заправо значи живот, јер ако стане производња 
струје стаје све. 

У претходном периоду реорганизована су електродистрибу-
тивна предузећа у складу са директивама Енергетске заједнице 
и Реформском агендом коју је усвојила БиХ. Реорганизацијом 
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веза међу колегама, али са друге стране и јачању тимског духа. 
Ово је прилика да се размијене искуства и недоумице на послов-
ном плану, а да се ипак, на кратко, радници склоне од свакодне-
вих проблема и освјежени врате на своја радна мјеста. 

Једна медаља може бити унапријед додијељена и то свим 
учесницима 21. сусрета, а то је медаља за фер - плеј који је увијек 
био одлика Радничких спортских игара Електропривреде РС.

Желимо вам добродошлицу на 21. сусрете радника Електро-
привреде Републике Српске  који су потврда оптимизма и наде 
у боље сутра!

су раздвојене тржишне и нетржишне дјелатности. Процес реор-
ганизације био је велики изазов и искорак за електроенергет-
ски систем у Републици Српској, а кључнa новинa je издвајање 
јавног снабдијевања из дистрибуција.  Циљ реорганизације је 
повећање ефикасности рада, смањење трошкова, квалитетније 
услуге и оптимизација  броја запослених, која је и спроведена, 
те је на нивоу система добровољним раскидом радног односа уз 
стимулативне отпремнине  отишло  963 радника. У процесу који 
је трајао нешто мање од двије године учествовало је на стотине 
запослених организованих у тимове који су имали специјализо-
ване задатке да успоставе нову организацију која ће довести до 
модерне, ефикасне, успјешне, извозно оријентисане Електро-
привреде, организацијски, кадровски и структурално спремне 
да парира енергетским компанијама у окружењу. Према пла-
новима до краја 2022. године биће завршена и реорганизација 
производних предузећа, а циљ је да се појефтини производња 
електричне енергије. 

У јулу ове године на снагу је ступио нови Колективни уговор 
Електропривреде Републике Српске. Синдикалне организације 
зависних предузећа повезане у јаку централну организацију, то-
ком маратонских преговора,  успјели су да подстакну друштвену 
одговорност и социјалну осјетљивост послодавца и да са упра-
вом матичног предузећа нађу позитивна рјешења како би запо-
слени у  Електропривреди Републике Српске у предстојећем пе-
риоду реорганизације били адекватно заштићени. 

21. сусрети радника Електропривреде Републике Српске ор-
ганизовани су ангажовањем свих синдикалних организација, 
уз подршку менаџмента Електропривреде Републике Српске и 
електропривредних предузећа.  Криза у вези са корона вирусом 
и даље постоји, те захваљујемо свима који су одазвали позиву 
за учешће, упркос познатим неуобичајеним околностима и не-
извјесности. Дружење , али и надметање у разним спортским 
дисциплинама доприњеће јачању и учвршћивању пријатељских 
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„Електрично предузеће” Бања Лука основано је 1947. године и 
захваљујући расту, развоју и интеграционим процесима електро-
дистрибутивне дјелатности израсло је у данашњу „Електрокрајину” 
која дистрибутивно покрива 21 локалну заједницу.

Зaвиснo држaвнo прeдузeћe „Eлeктрoкрajинa“ п.o. Бaњa Лукa 
oснoвaнo je Oдлукoм JMДП „Eлeктрoприврeдa“ Рeпубликe Српскe 
17. августа 1992. гoдинe. Предузеће се 2005. године трансформи-
сало у акционарско друштво, да би 2021. године постало оператор 
дистрибутивног система (ОДС).

„Електрокрајина“ послује као вертикално интегрисан систем са 
10 теренских јединица и Дирекцијом предузећа у Бањој Луци.

За потребе напајања 267.937 потрошача електричне енергије. 
Предузеће управља са 4.354 трафостаница и дистрибутивном мре-
жом дужине 23.500 km.

У Електрокрајини је, закључно са 30.06.2021. године, запослен 
1.281 радник.

Директор предузећа је Драган Чавић, а предсједник синдикалне 
организације Ристе Рогић.

Такмичарска екипа на 21. сусретима броји 53 члана, а надмећу 
се у свим дисциплинама.

ЗП „ЕЛЕКТРОКРАЈИНА“ АД БАЊА ЛУКА

Електропривреда Републике Српске (ЕРС) основана је као Јавно 
предузеће 2. јуна 1992. године одлуком Народне скупштине Репу-
блике Српске. У складу са Законом о предузећима и Законом о јав-
ним предузећима Влада Републике Српске је организовала Елек-
тропривреду као Мјешовити холдинг „Електропривреда Републике 
Српске“ акционарско друштво Требиње. MХ Eлeктрoприврeдa РС сe 
бaви дjeлaтнoшћу прoизвoдњe eлeктричнe eнeргиje и eксплoaтa-
циjoм сирoвинa кoje су пoтрeбнe у прoизвoдњи eлeктричнe eнeр-
гиje, дистрибуциjoм и прoдajoм eлeктричнe eнeргиje, упрaвљaњeм 
eлeктрoeнeргeтским систeмoм Рeпубликe Српскe, рукoвoђeњeм 
прojeктимa и имплeмeнтaциjoм прojeкaтa у eнeргeтскoм сeктoру у 
Рeпублици Српскoj. 

Мјешовити холдинг Електропривреду РС чине 11 зависних пре-
дузећа и матично предузеће које перманентно контролише, однос-
но прати и оцјењује успјешност пословања свих зависних преду-
зећа. У саставу МХ ЕРС је пет предузећа која се баве производњом 
електричне енергије и пет оператора дистрибутивног система ОДС, 
као и Истраживачко-развојни центар електроенергетике, који се 
бави истраживањем, испитивањем и развојем енергетске опреме. 
Укупнa инстaлисaнa снaгa прoизвoдних oбjeкaтa у EРС изнoси 1.348 
MW.    

Укупно  планирана производња  електричне енергије у ЕРС за 
2021. годину износи 5.592 GWh. а планирани билансни вишак Мје-
шовитог Холдинга „Електропривреда Републике Српске“  је 1.747,6 
GWh.

Структурa кaпитaлa кoд зaвисних прeдузeћa MХ EРС je: 65% 
учeшћe Maтичнoг прeдузeћa, 20% вaучeри, 10% ПИO и 5% рeститу-
циja. Структурa кaпитaлa кoд ИРЦE je: 14% држaвни кaпитaл, 51% 
учeшћe Maтичнoг прeдузeћa, 20% вaучeри, 10% ПИO и 5% рeститу-
циja. Структурa кaпитaлa кoд Maтичнoг прeдузeћa MХ EРС je 100% 
влaсништвo држaвe.    Сједиште Матичног предузећа је у Требињу . 

Генерални директор МХ ЕРС је  Лука Петровић, а предсједница 
синдикалне организације је Кораљка Марков-Ковачевић.    

Такмичарска екипа на 21. сусретима броји 50 чланова, а над-
мећу се у 9 дисциплина.

Представљамо предузећа – учеснике 21. сусрета

МХ ЕРС „МАTИЧНО ПРЕДУЗЕЋЕ“ АД ТРЕБИЊЕ
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Предузеће са сједиштем у Палама покрива 13 општина, 
а организовано је у 7 радних јединица, 5 пословница и 2 
дистрибутивне хидро-електране. За потребе потрошача на 
територији коју покрива Електродистрибуција Пале, просјечно 
око 20 % електричне енергије се произведе у ХЕ Богатићи и ХЕ 
Месићи, дакле у властитим производним погонима предузећа. 

Бруто дистрибутивна потрошња у 2020. години износила је 
349 GWh, ово предузеће покрива подручје 5.064 km2 и опслужује 
61.013 потрошача. У Електродистрибуцији Пале је запослено 493 
радника. 

Директор предузећа је Ацо Станишић, а предсједник 
синдикалне организације Мирослав Кременовић. 

Такмичарска екипа на 21. сусретима броји 53 члана, а надмећу 
се у свим дисциплинама.

ЗП „ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ПАЛЕ“ АД ПАЛЕ

Основна дјелатност овог предузећа је дистрибуција електрич-
не енергије на подручју Семберије, Мајевице, Бирча и дијела 
Посавине. 

Ово предузеће електро-дистрибутивно покрива 11 општина и 
два града, односно територију површине 3.696 km². Управља са 
1.688 трафостаница и покрива 114 193 мјерна мјеста. 

У Електро-Бијељини је запослено 622 радника. 
Директор предузећа је Марко Михајловић, а предсједник 

синдикалне организације Милан Лукић. 
Такмичарска екипа на 21. сусретима броји 53 члана, а над-

мећу се у свим дисциплинама.

ЗП „ЕЛЕКТРО-БИЈЕЉИНА“ АД БИЈЕЉИНА
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Предузеће „Електро-Херцеговина“ Требиње основано је 1949. 
године као среско електрично предузеће. Од тада предузеће је 
пословало под различитим именима да би израсло је у данашње 
ЗП„Електро-Херцеговина” а.д. Требиње. “Електро-Херцеговина“ 
Требиње је предузеће регионалног типа и своју дистрибутивну 
дјелатност обавља на подручју југоисточног дијела Републике 
Српске. Са сједиштем које се налази у Требињу, предузеће по-
слује у 5 теренских локација и једној пословници. 

Предузеће годишње испоручи око 202 GWh електричне енер-
гије за око 30 000 потрошача, што чини 6% од укупне дистрибу-
тивне потрошње у Републици Српској.

У Електро-Херцеговини је запослено 284 радника.
 Директор предузећа је Огњен Куљић, а предсједник синди-

калне организације Раде Нинковић. 
Такмичарска екипа на 21. сусретима броји 53 члана, а над-

мећу се у свим дисциплинама.

ЗП „ЕЛЕКТРО-ХЕРЦЕГОВИНА“ АД ТРЕБИЊЕ

Данашње електродистрибутивно предузеће настало је раз-
војем и интеграционим процесима електродистрибутивне дје-
латности предузећа ЗП „Електро Добој” у Републици Српској које 
је основано 1992. године. Предузеће је регионалног типа и своју 
дистрибутивну дјелатност обавља у подручју осам општина. 

Предузеће посједује систем СКАДА којим се даљински кон-
тролише тренутно двaдесет трафо станица, расклопница и 
растављача.

 Бруто дистрибутивна потрошња у 2020. години је износила 
615 GWh. У Електро-Добоју је запослено 343 радника. 

Директор предузећа је Милош Букејловић, а предсједник 
синдикалне организације Обрад Симић. 

Такмичарска екипа на 21. Сусретима броји 33 чланa, а над-
мећу се у 6 дисциплина.

ЗП „ЕЛЕКТРО-ДОБОЈ“ АД ДОБОЈ
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Први радови на експлоатацији угља у Гацку почели су 1954. 
године, а површински коп “Грачаница” je отворен 1978. године 
на западном дијелу Гатачког поља са годишњим капацитетом од 
1.800.000 тона угља за потребе рада блока ТЕ Гацко инсталиса-
не снаге 300 МW. Међу значајним инвестицијама реализованим 
у претходним годинама истичемо модернизацију постројења и 
опреме рудника, уградњу новог система унутрашњег пнеумат-
ског транспорта пепела, реализација пројекта система отпадних 
вода. У овој години у РиТE Гацко  планирана је производња  од 
1.565 GWh.

 У Руднику и термоелектрани Гацко је запослено 1.944 радни-
ка. 

Директор предузећа је Миодраг Шешлија, а предсједник син-
дикалне организације Жељко Тепавчевић. 

Такмичарска екипа на 21. сусретима броји 53 члана, а над-
мећу се у свим дисциплинама

ЗП „РУДНИК И ТЕРМОЕЛЕКТРАНА ГАЦКО“  АД ГАЦКОЗП „РУДНИК И ТЕРМОЕЛЕКТРАНА УГЉЕВИК“  АД УГЉЕВИК
Експлоатација  угља  у Угљевику отпочела je давне 1899. године, али је 

пуни развој рударство у Угљевику доживјело у оквиру Електропривреде 
када је осамдесетих година прошлог вијека уз термоелектрану отворен 
нови модеран ПК „Богутово Село”. Пројектовани капацитет рудника је 
1,75 милиона тона угља, а постојећи блок термоелектране је номиналне 
снаге 300 MW. 

У РиТЕ Угљевик су у претходном периоду уложена значајна средства 
за набавку нове рударске механизације и реконструкцију котла, као и у 
реконструкцију  електрофилтерског постројења и ревитализацију осталих 
постројења термоелектране. У 2020. години завршено је и предато на 
управљање предузећу постројење за одсумпоравање димних гасова, 
чиме је термоелектрана Угљевик по питању заштите животне средине  
постала„најчистија“ термоелектрана у БиХ. Ова инвестиција вриједна 85 
милиона евра, највећа од изградње термоелектране Угљевик,  омогућила 
је рад РиТЕ Угљевик у наредних двадесет година, а овим пројектом 
отворена су врата и за нове инвестиције.  

У овој години у РиТE Угљевик планирана је производња  од 1.605 GWh.
У РиTE Угљевик је  запосленo 1.893 радникa.
Директор предузећа је Др Чедомир Стојановић, а предсједник 

синдикалне организације Зоран Мићановић. 
Такмичарска екипа на 21. сусретима броји 53 члана, а надмећу се у 

свим дисциплинама.
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ХE „Вишeгрaд“, инстaлисaнe снaгe 315 MW, звaничнo je пoчeлa сa 
рaдoм 1989. гoдинe, oткaд сe нaлaзи у нeпрeкиднoм пoгoну. Рeкoрднa 
прoизвoдњa oствaрeнa je у 2010. гoдини (1.283 GWh), a рeкoрднa дo-
бит у 2013. гoдини (15 милиoнa КM).

Зaвиснo прeдузeћe „Хидрoeлeктрaнe нa Дрини“ a.д. Вишeгрaд 
oд пoчeткa рaдa 1989. гoдинe дo мaja 2017. гoдинe прoизвeлo je oкo 
25.354,43 GWh eлeктричнe eнeргиje, oднoснo, гoдишњe прoсjeчнo oкo  
922 GWh (увaжaвajући и прeкид испoрукe eлeктричнe eнeргиje у тoку 
рaтa збoг рушeњa дaлeкoвoдa), штo je изнaд вишeгoдишњe плaнирaнe 
прoизвoдњe хидрoeлeктрaнe oд 909,20 GWh.

Дoбиjaњeм кoнцeсиje 2016. гoдинe, ствoрeни су кoнкрeтни услoви 
зa нaстaвaк aктивнoсти нa изгрaдњи ХE Бук Биjeлa. Прoциjeњeнa инстa-
лисaнa снaгa je 93,52 MW a укупнa гoдишњa прoизвoдњa прoциjeњeнa 
je нa 332,3 GWh. Вриjeднoст инвeстициje зa рeaлизaциjу прeдмeтнe 
кoнцeсиje, прeмa  Студиjи eкoнoмскe oпрaвдaнoсти изнoси oкo 382 
милиoнa КM.  Просјечна годишња производња електричне енергије у 
ХЕ на Дрини  износи око 915 GWh.

Прeдузeћe трeнутнo зaпoшљaвa 324 рaдникa.
Дирeктoр прeдузeћa je Недељко Перишић, а прeдсjeдник Син-

дикaлнe oргaнизaциje  Горан Васиљевић.
Такмичарска екипа на 19. сусретима броји 50 члана, а надмећу се у 

9 дисциплина.

ЗП „ХИДРОЕЛЕКТРАНЕ НА ДРИНИ“  АД ВИШЕГРАД

У оквиру хидросистема Требишњица изграђене су четири хидрое-
лектране.

У склопу прве фазе изградње хидросистема пуштене су у погон хи-
дроелектране „Дубровник” (1965. г.) и Хидроелектрана „Требиње-1” 
(1968. г.). Према споразуму о расподјели произведене електрич-
не енергије из 1965. годину са ХЕП-ом, 78% произведене електрич-
не енергије припада ЕРС, а 22% ХЕП-у. Хидроелектрана „Требиње 2” 
пуштена је у погон 1981. године, а ПХЕ „Чапљина” која послује у саста-
ву ЈП Електропривреда Хрватске заједнице Херцег Босне, пуштена је у 
погон 1979. године.

У наредном периоду треба да почне изградња треће фазе система, 
коју чине акумулација у Невесињском пољу и три хидроелектране: Не-
весиње, Дабар и Билећа. 

У овој години у ХЕ на Требишњици  планирана је производња  од 
1.062 GWh.

У „Хидроелектранама на Требишњици” запослено је 673 радника.
Директор предузећа је Гордан Мишељић, а предсједник синдикал-

не организације Милош Нинковић.
    Такмичарска екипа на 21. сусретима броји 50 члана, а надмећу се 

у 9 дисциплина.

ЗП „ХИДРОЕЛЕКТРАНЕ НА ТРЕБИШЊИЦИ“  АД ТРЕБИЊЕ
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ПРОГРАМ 21. СУСРЕТА

Четвртак 

д  16.00 Д ла ак и с е та  екипа 

д  20.00 е ера 

 
у 20.00

стр ава е у есника и ере ни а све ан  
твара а 1  Сусрета радника Електр привреде 

РС на терену

Петак

д 07.00  
д  09.00 Д ру ак

д 09.00 Сп ртска так и е а п  расп реду

д 12.00  
д  14.00 Ру ак

д 14.00 Сп ртска так и е а п  расп реду

д 19.00 е ера 

Субота

д 07.00  
д  09.00

Д ру ак

д 09.00 аставак сп ртски  так и е а п  расп реду

д 12.00  
д  14.00 Ру ак

д 14.00 Сп ртска так и е а п  расп реду
 

у 20.00
Д д ела при на а и све ан  атвара е  

1  Сусрета радника Електр привреде РС

ЗП „ХИДРОЕЛЕКТРАНЕ НА ВРБАСУ“  АД МРКОЊИЋ ГРАД

ЗП „Хидроелектране на Врбасу“  а.д. Мркоњић Град ХЕ „Бочац”, 
номиналне снаге на прагу од 110 MW пуштена је у рад 1981. године. 
Просјечно годишње производи око 320 GWh електричне енергије. 
Искористиви хидроенергетски потенцијал слива ријеке Врбас на 
подручју Републике Српске износи 1.895 GWh или 59,2% од укупно 
искористивог хидроенергетског потенцијала слива ријеке Врбас. ЗП 
„Хидроелектране на Врбасу“ има визију да прошири производњу 
и изгради нове производне објекте па је у склопу тих напора 
изграђен и пуштен у погон нови производни објекат ХЕ “Бочац 
2“. Изградња објекта трајала је од 20. јула 2015. године до њеног 
пуштања у пробни рад 20. августа 2018. године. Уграђена су два 
капсулна агрегата, сваки од њих тежак 55 тона и снаге 5 МW, који 
су данас међу првим агрегатима овог типа уграђеним на подручју 
бивше Југославије. У Хидроелектранама на Врбасу запосленo je 158 
радника. Директор предузећа је Горан Милановић, а предсједник 
синдикалне организације Никола Чулић. Такмичарска екипа на 21. 
сусретима броји 41 члана, а надмећу се у 8 дисциплина.
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1. МАЛИ ФУДБАЛ

ГР
УП

А
   

  Д

Екипе

1. Електр  Д б Д б

2. Електр -Би е ина Би е ина

3. Е на рбасу рк и  рад

етак

Електр -Би е ина 11:15 Е на рбасу

Електр  Д б 15:30 Електр -Би е ина

Е на рбасу 17:45 Електр  Д б

ГР
УП

А
   

  Б

Екипе

1. Електр дистрибу и а але але

2. Е на реби и и реби е

3. Е на Дрини и е рад

етак

Е на реби и и 9:45 Е на Дрини

Електр дистрибу и а але 14:00 Е на реби и и

Е на Дрини 16:15 Електр дистрибу и а але

ГР
УП

А
   

  Ц

Екипе

1. Електр кра ина Ба а ука

2. Ри Е а к а к

3.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

етак 

Ри Е а к 10:30  ЕРС - ати н  преду

Електр кра ина 14:45 Ри Е а к

 ЕРС - ати н  преду 17:00 Електр кра ина

Недјеља, 

д  07.00 
д   10.00 Д ру ак и дла ак екипа

Редослед постројавања екипа за отварање
 21. Сусрета радника Електропривреде РС:

1. МХ ЕРС - Матично предузеће Требиње
2. РиТЕ Угљевик иТЕ Угљевик Угљевик
3. Електрокрајина Бања Лука
4. РиТЕ Гацко Гацко
5. Електро-Бијељина Бијељина
6. ХЕ на Требишњици Требиње
7. Електродистрибуција Пале Пале
8. ХЕ на Дрини Вишеград
9. Електро-Херцеговина Требиње

10. ХЕ на Врбасу Мркоњић Град
11. Електро Добој Добој

Сви учесници 21. Сусрета  радника Електро-
привреде РС морају бити пријављени на овјерени 
списак учесника  својих синдикалних организација 
и са собом морају да имају личну карту! 

                                               
           Организациони одбор
           21. Сусрета радника ЕРС
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2. ОДБОЈКА

ГР
УП

А
   

  А

Екипе

1. Ри Е а к а к

2. Е на реби и и реби е

етак

Ри Е а к 9:00 Е на реби и и

ГР
УП

А
   

  Ц

Екипе 

1. Електр -Би е ина Би е ина

2. Електр дистрибу и а але але

3. Е на Дрини и е рад

етак

Електр дистрибу и а але 11:00 Е на Дрини

Електр -Би е ина 14:00 Електр дистрибу и а але

Е на Дрини 16:00 Електр -Би е ина

ГР
УП

А
   

  Д

Екипе

1.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

2. Електр - ер е вина реби е

3. Е на рбасу рк и  рад

етак

Електр - ер е вина 12:00 Е на рбасу

 ЕРС - ати н  преду 15:00 Електр - ер е вина

Е на рбасу 17:00  ЕРС - ати н  преду

ГР
УП

А
   

  А
Екипе

1. Ри Е евик евик

2. Електр - ер е вина реби е

етак  

Ри Е евик 9:00 Електр - ер е вина

етак

Е

 1 20:00 Д 1

Б 1 19:00  1

Суб та   РЕ Е ЕС

ра ени:  1  Д 1 9:00 ра ени: Б 1   1

Суб та   Е

б едник:  1  Д 1 17:00 б едник: Б 1   1
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ГР
УП

А
   

  Б
Екипе

1. Ри Е евик евик

2. Електр кра ина Ба а ука

етак

Ри Е евик 10:00 Електр кра ина

етак

Е

 1 20:00 Д 1

Б 1 18:30  1

Суб та    РЕ Е ЕС

ра ени:  1  Д 1 11:00 ра ени: Б 1   1

Суб та   Е

б едник:  1  Д 1 15:00 б едник: Б 1   1

3. БАСКЕТ ТРИ НА ТРИ
      

ГР
УП

А
   

  А

Екипе

1. Електр кра ина Ба а ука

2.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

3. Е на рбасу рк и  рад

етак 

 ЕРС - ати н  преду 9:00 Е на рбасу

Електр кра ина 11:00  ЕРС - ати н  преду

Е на рбасу 14:00 Електр кра ина

ГР
УП

А
   

  Б

Екипе

1. Е на Дрини и е рад

2. Електр - ер е вина реби е

етак

Е на Дрини 9:30 Електр - ер е вина

ГР
УП

А
   

  Д

Екипе

1. Ри Е евик евик

2. Ри Е а к а к

3. Електр -Би е ина Би е ина

етак

Ри Е а к 10:30 Електр -Би е ина

Ри Е евик 11:30 Ри Е а к

Електр -Би е ина 14:30 Ри Е евик
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ГР
УП

А
   

  Ц
Екипе

1. Електр дистрибу и а але але

2. Е на реби и и реби е

етак

Електр дистрибу и а але 10:00 Е на реби и и

етак  

Е

 1 17:00 Д 1

Б 1 16:30  1

Суб та    РЕ Е ЕС

ра ени:  1  Д 1 10:30 ра ени: Б 1   1

Суб та   Е

б едник:  1  Д 1 14:00 б едник: Б 1   1

4. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА

ГР
УП

А
   

 А

Екипе

1. Ри Е евик евик

2. Електр -Би е ина Би е ина

етак

Ри Е евик 9:30 Електр -Би е ина

ГР
УП

А
   

 Б

Екипе

1. Ри Е а к а к

2. Електр  Д б Д б

3.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

етак

Електр  Д б 10:00  ЕРС - ати н  преду

Ри Е а к 14:00 Електр  Д б

 ЕРС - ати н  преду 15:00 Ри Е а к

ГР
УП

А
   

 Ц

Екипе

1. Електр - ер е вина реби е

3. Е на Дрини и е рад

етак

Електр - ер е вина 10:30 Е на Дрини

ГР
УП

А
   

 Д

Екипе

1. Електр кра ина Ба а ука

2. Е на реби и и реби е

3. Електр дистрибу и а але але

етак

Е на реби и и 11:00 Електр дистрибу и а але

Електр кра ина 14:30 Е на реби и и

Електр дистрибу и а але 15:30 Електр кра ина
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етак

Е

 1 17:15 Д 1

Б 1 17:00  1

Суб та   РЕ Е ЕС

ра ени:  1  Д 1 10:00 ра ени: Б 1   1

Суб та  Е

б едник:  1  Д 1 16:30 б едник: Б 1   1

5. ШАХ

ГР
УП

А
   

 А

Екипе

1. Ри Е евик евик

2. Електр -Би е ина Би е ина

3. Е на рбасу рк и  рад

етак

Електр -Би е ина 9:00 Е на рбасу

Ри Е евик 10:00 Електр -Би е ина

Е на рбасу 11:00 Ри Е евик

ГР
УП

А
   

 Б

Екипе

1. Ри Е а к а к

2. Електр кра ина Ба а ука

3.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

етак

Електр кра ина 9:00  ЕРС - ати н  преду

Ри Е а к 10:00 Електр кра ина

 ЕРС - ати н  преду 11:00 Ри Е а к

ГР
УП

А
   

 Ц

Екипе

1. Електр - ер е вина реби е

3. Е на реби и и реби е

етак

Електр - ер е вина 9:00 Е на реби и и

ГР
УП

А
   

 Д
Екипе

1. Електр дистрибу и а але але

3. Е на Дрини и е рад

етак

Електр дистрибу и а але 9:00 Е на Дрини
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етак
 С :   1  ЕС

 14:00 Б 
 С :    ЕС

 14:00 Д 
Б 14:00  

 СЕД  ЕС
ра ени:    Д 15:00 ра ени: Б    

 Е  ЕС
б едник:    Д 15:00 б едник: Б    

Е
 1 15:00 Д 1

Б 1 15:00  1
 РЕ Е ЕС

ра ени:  1  Д 1 16:00 ра ени: Б 1   1

Е
б едник:  1  Д 1 16:00 б едник: Б 1   1

Суб та: Бр п те н  так и е е у :   :::::  ри ава так и ара суди и д  :

6. СТОНИ ТЕНИС (М)
             

ГР
УП

А
   

  А

Екипе ст  бр  1

1. Електр кра ина Ба а ука

2. Електр - ер е вина реби е

етак

Електр кра ина 9:00 Електр - ер е вина

ГР
УП

А
   

  Б

Екипе ст  бр  

1. Ри Е евик евик

2. Е на Дрини и е рад

3. Е на рбасу рк и  рад

етак

Е на Дрини 9:00 Е на рбасу

Ри Е евик 10:30 Е на Дрини

Е на рбасу 12:00 Ри Е евик
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ГР
УП

А
   

  Ц
Екипе ст  бр  

1. Ри Е а к а к

2. Електр дистрибу и а але але

етак

Ри Е а к 9:00 Електр дистрибу и а але

ГР
УП

А
   

  Д

Екипе ст  бр  

1. Електр -Би е ина Би е ина

2. Е на реби и и реби е

3.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

етак

Е на реби и и 9:00  ЕРС - ати н  преду

Електр -Би е ина 10:30 Е на реби и и

 ЕРС - ати н  преду 12:00 Електр -Би е ина

етак

Е ст  бр  1

 1 16:00 Д 1

Е ст  бр  

Б 1 16:00  1

 РЕ Е ЕС  ст  бр  1

ра ени:  1  Д 1 17:30 ра ени: Б 1   1

Е ст  бр  

б едник:  1  Д 1 17:30 б едник: Б 1   1

7. СТОНИ ТЕНИС (Ж)
              

ГР
УП

А
   

  Б

Екипе ст  бр  1 и 

1. Електр -Би е ина Би е ина

2. Е на Дрини и е рад

3. Електр  Д б Д б

етак

Е на Дрини 11:30 Електр  Д б

Електр -Би е ина 14:00 Е на Дрини

Електр  Д б 15:00 Електр -Би е ина
 

ГР
УП

А
   

  А

Екипе ст  бр  1

1. Електр кра ина Ба а ука

2. Е на реби и и реби е

етак

Електр кра ина 10:30 Е на реби и и
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ГР
УП

А
   

 Ц
Екипе ст  бр   и 

1.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

2. Ри Е а к а к

3. Е на рбасу рк и  рад

етак

Ри Е а к 14:00 Е на рбасу

 ЕРС - ати н  преду 15:00 Ри Е а к

Е на рбасу 16:00  ЕРС - ати н  преду

ГР
УП

А
   

  Д

Екипе ст  бр  

1. Ри Е евик евик

2. Електр дистрибу и а але але

3. Електр - ер е вина реби е

етак

Електр дистрибу и а але 10:30 Електр - ер е вина

Ри Е евик 11:30 Електр дистрибу и а але

Електр - ер е вина 14:00 Ри Е евик

 
етак

Е ст  бр  

 1 17:00 Д 1

Е ст  бр  

Б 1 17:00  1

 РЕ Е ЕС  ст  бр  

ра ени:  1  Д 1 18:00 ра ени: Б 1   1

Е ст  бр  

б едник:  1  Д 1 18:00 б едник: Б 1   1

8. ПЕЊАЊЕ УЗ ЕЛЕКТРИЧНИ СТУБ

Суб та д 1 :

1. Електр кра ина Ба а ука

2. Електр дистрибу и а але але

3. Електр -Би е ина Би е ина

4. Електр - ер е вина реби е

5. Електр  Д б Д б

6. Ри Е а к а к

7. Ри Е евик евик
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9. ПИКАДО (Ж)
 

етак д :

1. Електр кра ина Ба а ука

2. Ри Е а к а к

3. Електр дистрибу и а але але

4. Е на Дрини и е рад

5. Електр  Д б Д б

6. Електр -Би е ина Би е ина

7. Е на рбасу рк и  рад

8. Електр - ер е вина реби е

9.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

10. Ри Е евик евик

11. Е на реби и и реби е

10. АТЛЕТИКА – ТРКА 400 m И СКОК УДАЉ (Ж)

етак

Ск к уда  - ред след наступа так и арки  
терен а дб ку на пи еску                                       д 1 :

рка   - ист вре ени старт так и арки
и рали те                                                                   д 1 :

бр еви
а трку

1. Електр  Д б Д б 1
2. Ри Е а к а к
3. Ри Е евик евик
4. Е на Дрини и е рад 1 11 1
5. Електр -Би е ина Би е ина 1 1 1
6. Електр дистрибу и а але але 1 1 1
7. Електр кра ина Ба а ука 1 1
8. Електр - ер е вина реби е
9.  ЕРС - ати н  преду е е реби е

10. Е на рбасу рк и  рад
11. Е на реби и и реби е 1
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СПИСАК СУДИЈА

Ред. 
број Дис иплина е и пре и е

1.

МАЛИ ФУДБАЛ

Буди ир и аил ви  
2. Сини а Си и
3. С РС
4. С РС
5.

ОДБОЈКА 

 ева и
6. ер  Стеван ви
7. идак аси еви
8. Сп енка сти
9.

БАСКЕТ 3 НА 3

ер  Стеван ви
10. Дарк  р а а
11. лександар ветин ви
12. С РС
13. С РЕ
14.

НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА
Станислав аси еви  

15. илан арк ви
16. лади ир вдал ви
17.

ПЕЊАЊЕ УЗ ЕЛЕКТ. СТУБ 
ил  и ти ат

18. Сини а екер ви
19. е к  антели
20.

СТОНИ ТЕНИС

Спас е а ар
21. иле д р ви
22. Раде ели
23. ира и ева
24. ил  а а

25. ПИКАДО Сл б дан ик ли
26. АТЛЕТИКА Сла ана Баби
27. Ш А Х Сини а инк ви

ТАКМИЧАРСКА КОМИСИЈА
Ред  
бр е и пре и е реду е е

1. Славк      Стеви Ри Е евик

2. илан      у ви Ри Е а к

3. Сини а    а и Електр кра ина

4. лександар аси а Електр дистрибу и а але

5. ил рад  Ста и Електр - ер е вина

6. ил рад  Брк ви Е на реби и и

7. елена      и ак ви Е на Дини

8. илисав  ерки Електр -Би е ина

9. ладен    ур и Електр  Д б

10. ирк       и ати н  преду е е

11. Дра ан     ус Е на рбасу

КОМИСИЈА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ
Ред  
бр е и пре и е аду е е

1. Светлана Си ани предс едник к иси е  н винар

2.  ил ван ви ра и ки ди а н и припре а билтена

3. е к  ур еви електр нска брада п датака

4. енад Би ели та па е дипл а

5. редра  лин в н винар  т ра

6. иленк  Р н еви т ра

7. ари а инк ви н винар
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